
 

Praça Jerônimo Monteiro, 70, Centro 
Cachoeiro de Itapemirim/ES 

CEP: 29300-170 
Contato: (028) 3526-5650 

procuradoria@cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

  
 

 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Portal da Câmara 
www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br  

 

Processo Legislativo 
http://nopapercloud.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

 

Transparência 
www.transparencia.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/ 

 

Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 2ª Sessão Legislativa 

da 10ª Legislatura, realizada no dia 30 de 

março de 2026 ___________________________ 

 

 

 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, sob a Presidência do Vereador 

Alexandre Valdo Maitan, realizou-se, com início às quatorze horas e dezoito minutos, a Segunda 

Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao 

Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Legislatura. / Conforme o registro de 

presença, não foram constatadas ausências. / Na abertura dos trabalhos, foi observado um minuto 

de silêncio pelo falecimento de Moacir Dillen dos Santos. / A seguir, o Edil Vitor Azevedo Fonseca 

de Andrade fez a leitura da passagem bíblica. / Logo após, foram executados os Hinos Nacional 

Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Na 

sequência, o Presidente Alexandre Valdo Maitan passou a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira 

Garruth Rodrigues para dar início à solenidade. / Depois, a cerimonialista cumprimentou a todos 

e convidou os membros da Mesa Diretora para fazerem a entrega do Título Honorífico Professor 

Manoel Gonçalves Maciel a Felipe Souza de Moraes, que não pôde estar presente na Sessão 

Solene da semana passada. / Em seguida, a cerimonialista informou que agora serão entregues os 

Títulos de Mulher Cachoeirense (destinados a homenagear mulheres com destaque na sociedade). 

/ Posteriormente, fez uso da palavra a Vereadora Ednalva Marin Avanci, que falou sobre as 

homenagens a serem concedidas. / Seguindo, a cerimonialista convidou os seguintes edis para 

fazerem a entrega dos Títulos de Mulher Cachoeirense a suas respectivas homenageadas: 

Alexandre Andreza Macedo – Bárbara D’Ávila de Souza Rabbi; Alexandre Valdo Maitan – Edma 

Nicoli Cipriano; Arildo Tomaz Bucker – Janaína Ferreira Paulo; Fabrício da Silva Martins – 

Micheline Zanette; Creone Gomes da Silva – Carla Silva Ramos Ornelas; Delandi Pereira Macedo 

– Missionária Zilcinete Moreira dos Santos; Ednalva Marin Avanci – Ivana Márcia Ramos; João 

Machado Gomes – Márcia Pruccoli Gazoni Paiva; José Luiz Calegário – Eneyda Mara Grillo; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Luzia Pimentel; Lucas Andreza de Mello – Jackeline Comareal Pin; 

Marcos Salles Coelho – Edinete Modesto Fraga Mendes; Ramon Silveira – Elciana Caetano da 

Costa; Sandro Dellabella Ferreira – Adriana Fontoura Corrêa; Thiago das Neves Camilette – 

Sônia Agustinho Moreira; Evandro Miranda – Karla Patrícia Andrade Pinheiro Baldotto; Vitor 

Azevedo Fonseca de Andrade – Marina dos Santos Pizeta. / Continuando, usaram a tribuna os 

Vereadores Alexandre Andreza Macedo (28min), Ednalva Marin Avanci (37min19s) e João 

Machado Gomes (39min39s), a homenageada Márcia Pruccoli Gazoni Paiva (41min43s), o 

Secretário de Segurança e Trânsito Clayton Siqueira do Nascimento (49min13s), o Edil Vitor 

Azevedo Fonseca de Andrade (55min36s) e a homenageada Bárbara D’Ávila de Souza Rabbi 

(1h3s). / Prosseguindo, fizeram as entregas de Homenagens Especiais os seguintes vereadores: 

José Luiz Calegário – Jarbas Campos de Jesus; Evandro Miranda – Elizangela Altoé Viana e 

Pastor Nilson de Oliveira Júnior; Ramon Silveira – Hotel e Restaurante Rinkão. / Concluindo o 

primeiro bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do 

plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando continuidade à 

entrega de homenagens, a cerimonialista registrou que, neste momento, serão entregues as 

Comendas Dra. Ancila Zanol (destinadas a homenagear pessoas que se dedicam e lutam em defesa 

dos direitos da mulher). / Logo depois, fez uso da palavra o Edil Fabrício da Silva Martins, que 

falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Após, a cerimonialista convidou os seguintes 
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vereadores para fazerem a entrega das Comendas Dra. Ancila Zanol a seus respectivos 

homenageados: Fabrício da Silva Martins – Apóstola Cristina Andrade Conceição; Creone 

Gomes da Silva – Silvania do Nascimento Fernandes; Delandi Pereira Macedo – Valquíria 

Anacleto da Silva; Ednalva Marin Avanci – Lorena Oliveira Carreiro; João Machado Gomes – 

Laura Barros Couto; José Luiz Calegário – Zulene Ayres da Silva Martins; Leonardo Pinheiro 

Dutra – Keila Cristina Belo da Silva; Lucas Andreza de Mello – Terezinha de Jesus Lobo; Marcos 

Salles Coelho – Lorena Padela do Nascimento; Paulo Sérgio de Almeida – Edna dos Santos 

Nascimento Costa; Ramon Silveira – Leida Maria Ayres; Sandro Dellabella Ferreira – Valéria 

Martins Hoinhas; Thiago das Neves Camilette – Joyce da Silva Macedo Pereira; Evandro 

Miranda – Camilly Araujo Dalmazio; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Verônica Cristine 

Marques Anselmo. / A seguir, fizeram uso da palavra o Edil Fabrício da Silva Martins 

(1h26min24s) e as homenageadas Apóstola Cristina Andrade Conceição (1h26min46s) e Keila 

Cristina Belo da Silva (1h38min53s), que recebeu felicitações pelo seu aniversário e todos 

cantaram “Parabéns pra Você” em sua homenagem. / Logo após, utilizaram a tribuna as 

homenageadas Lorena Padela do Nascimento (1h46min8s), Valéria Martins Hoinhas 

(1h51min11s) e Joyce da Silva Macedo Pereira (2h33s). / Na sequência, foram feitas as entregas 

das Homenagens Especiais pelos seguintes vereadores: José Luiz Calegário – Maria da Penha 

Rainha; Creone Gomes da Silva – Projeto Monte Belo (Instituto Nossa Senhora da Penha), Mírian 

Fiório Zanon e Alessandra de Souza; Evandro Miranda – Pirote Bar e Restaurante, que também 

realizou a entrega da Comenda da Família a José Carlos de Oliveira e Maria Bernadete Moreira 

de Oliveira. / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os homenageados foram convidados 

a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / Dando 

prosseguimento à solenidade, a cerimonialista comunicou que, agora, serão concedidos os Títulos 

Honoríficos Anjos da Esperança (destinado a homenagear profissionais da área da saúde que se 

destacam no atendimento, acompanhamento e tratamento de pacientes acometidos por câncer) e 

Comenda Pastor José Cláudio Cruz (destinada a líderes de igrejas evangélicas que tenham se 

destacado na propagação do evangelho cristão no âmbito do Munícipio). / Em seguida, usaram a 

palavra os Edis Alexandre Andreza Macedo e Delandi Pereira Macedo, que falaram sobre as 

homenagens a serem concedidas. / Posteriormente, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega das Títulos Honoríficos Anjos da Esperança a seus respectivos 

homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Luciana de Morais Cabral Resende; Arildo Tomaz 

Bucker – Maria Vitória Correa Silveira; Fabrício da Silva Martins – Kelly de Assis Cardoso; 

Creone Gomes da Silva – Louise Martins Paiva Nunes Cunha; Delandi Pereira Macedo – Yasmin 

Gomes da Silva; Ednalva Marin Avanci – Ana Paula Castelo Fonseca Moreira; José Luiz 

Calegário – Morgana Valéria Rodrigues Lima; Lucas Andreza de Mello – Larice Nogueira 

Pereira; Marcos Salles Coelho – Raiani Vicente de Souza Nalim; Sandro Dellabella Ferreira – 

Débora Gonçalves; Thiago das Neves Camilette – Joyci Alves Paraizo; Vitor Azevedo Fonseca 

de Andrade – Priscila Supeleto Abílio. / Seguindo, usou da palavra a homenageada Priscila 

Supeleto Abílio (2h51min7s). / Continuando, a cerimonialista convidou os membros da Mesa 

Diretora para a entrega das Comendas Pastor José Cláudio Cruz a Nilton Ferreira da Silva e 

Carlos Sandro Nascimento de Oliveira. / Logo depois, fez uso da tribuna o homenageado Nilton 

Ferreira da Silva (2h53min51s). / Prosseguindo, fizeram a entrega de Homenagens Especiais os 

seguintes edis: José Luiz Calegário – Paulo Roberto Archanjo; Delandi Pereira Macedo – Maria 

da Consolação da Silva e Giovana Zanivan Casotti; Ramon Silveira – Mayara Evelyn Suppeletto 

de Souza. / Concluindo a entrega do terceiro bloco de homenagens, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / Dando continuidade à solenidade, a cerimonialista informou que, agora, serão 

entregues as Comendas Maestro Raul Gonçalves Sampaio (destinadas a maestros, regentes ou 
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músicos de bandas musicais e marciais, fanfarras ou orquestras) e o Título de Honraria Dia 

Municipal do Teatro (destinada a artistas ou grupos de teatro que se destacam no âmbito do 

Município). / A seguir, falaram sobre as homenagens a serem concedidas os Edis Vitor Azevedo 

Fonseca de Andrade e Thiago das Neves Camilette. / Logo após, a cerimonialista convidou os 

membros da Mesa Diretora para fazer a entrega do Título de Honraria Dia Municipal do Teatro a 

Mário Ferreira e Tainan Grativol Ribeiro. / Na sequência, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega das Comendas Maestro Raul Gonçalves Sampaio a seus 

respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Edson Alves Filho; Fabrício da Silva 

Martins – Fharney Lucas Pinto de Souza; Creone Gomes da Silva – José Fernando de Souza 

Silva; Delandi Pereira Macedo – Banda Explosão de Milagres; Ednalva Marin Avanci – Fabrício 

Luiz Dionísio da Silva; João Machado Gomes – Simplício Pereira da Silva Filho; Leonardo 

Pinheiro Dutra – Ediones Rangel do Nascimento; Lucas Andreza de Mello – Delins Freitas; 

Marcos Salles Coelho – Túlio Ribeiro Almeida; Ramon Silveira – Kaio Sequim Lima; Sandro 

Dellabella Ferreira – Charles Vicentin; Thiago das Neves Camilette – Gabriela Norato Siqueira; 

Evandro Miranda – Maely da Silva Bertoqui; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Sandro 

Wichelo. / Depois, o Edil Sandro Dellabella Ferreira fez a entrega de uma Homenagem Especial 

a Kauã Leite de Assis. / Em seguida, utilizou a palavra o homenageado Kauã Leite de Assis 

(3h39min). / Concluindo a Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem a frente do 

plenário para uma fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que o link para acesso ao 

arquivo audiovisual da Sessão Solene é o 

https://www.youtube.com/live/IGdrL20QYPM?si=JQMTGtc6ti4Gbnle. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Aline Shirley de Lima Ferreira, 

Assessora Especial de Apoio Administrativo. 
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